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8vo Básico – Historia   

 

La Conquista de América 

Síntesis 

 

● Actividad  

 

I. Explica los siguientes conceptos 

 

ENCOMIENDA CAPITULACIÓN 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

CHINAMPA HUESTE 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

II. Responde las siguientes alternativas 

 

1. Tras el éxito obtenido en la expedición de Colón, los Reyes 

Católicos se dirigieron al papa Alejandro VI para asegurar 

sus dominios en relación con los que reclamaban los 

portugueses. Respecto a las resoluciones que se tomaron 

marque la alternativa correcta: 
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A) Mediante la Bula Menor Intercaetera (1493) se divide el 

mundo descubierto entre Portugal y España, beneficiando a 

España con más territorio en América, por lo que el rey Juan 

II de Portugal negocia un nuevo acuerdo con los Reyes 

Católicos.  

B) La Bula Menor Intercaetera (1693) divide el mundo 

descubierto entre Portugal y España, beneficiando a 

Portugal con más territorio en América, por lo que el rey 

Juan II de Portugal negocia un nuevo acuerdo con el papa 

Alejandro VI 

C) La Bula Menor Intercaetera (1494) se genera como una 

respuesta al Tratado de Tordesillas (1493) porque 

entregaba más territorio a Portugal que a España.  

D) El Tratado de Tordesillas es una reivindicación que hizo 

España sobre el Nuevo Mundo en contra de Portugal.  

 

2. Sobre las tasas, es incorrecto señalar:  

 

A) Surgieron ante las denuncias de malos tratos hacia los 

indígenas 

B) Fueron normativas para regular el trabajo indígena 

C) Se creó la encomienda como modelo nuevo de trabajo 

D) Tuvieron escasos efectos, pues muchas fueron rechazadas 

por los encomenderos  

 

3. Cuando los españoles llegan a América se encuentran con 

que existen civilizaciones avanzadas, entre ellas la 

gobernada por Moctezuma II, la cual es: 

 

A) Aztecas 

B) Incas 

C) Mayas 

D) Mapuches 
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4. Atahualpa fue el líder de la civilización: 
 

A) Aztecas 
B) Incas 
C) Mapuches 
D) Mayas 

 

5. ¿Con quién se encuentra en guerra Atahualpa cuando 
llegan los españoles al imperio Inca? 

 

A) Moctezuma I 
B) Huascar 
C) Huayna Capac 
D) Huapan 
 

6. ¿Cuál es la capital del imperio Inca? 
 

A) Cajamarca 
B) Tenochtitlán 
C) Cusco 
D) Chinampa 

 

7. ¿Cuál es la capital del imperio Azteca? 
 

A) Cajamarca 
B) Tenochtitlán 
C) Cusco 
D) Chinampa 

 

8. ¿Qué ofrece Atahualpa a los españoles para poder ser 
liberado? 

 

A) Tierras cultivables 
B) Oro y plata 
C) Diamantes y perlas 
D) El control de su reino 
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III. Escribe el nombre de las siguientes imágenes.  
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● Respuestas  

 

I. Explica los siguientes conceptos 

 

ENCOMIENDA CAPITULACIÓN 
 

. Repartimiento de indios y 
tierras de las colonias 
americanas a partir del 
descubrimiento y conquista, 
con el fin de protegerlos y 
evangelizarlos; se concedía 
por dos, tres o cuatro 
generaciones y de ellas 
estaban excluidos los 
mestizos y las personas que 
tuvieran determinadas tachas. 

Contrato firmado entre la 
Corona española y el capitán 
de conquista. En este, se 
establecían derechos y 
obligaciones de ambas 
partes. 

CHINAMPA HUESTE 
 

Es un sistema artificial de 
cultivo, construido en zonas 
donde el agua es el principal 
recurso natural presente en el 
medio. Se construyen con el 
fin de cultivar plantas, 
verduras y hortalizas para el 
autoconsumo y mercado local. 

Ejército o grupo de personas 
que apoyan una causa 

 

II. Responde las siguientes alternativas 

 

1. Tras el éxito obtenido en la expedición de Colón, los 

Reyes Católicos se dirigieron al papa Alejandro VI para 

asegurar sus dominios en relación con los que 

reclamaban los portugueses. Respecto a las 

resoluciones que se tomaron marque la alternativa 

correcta: 
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A) Mediante la Bula Menor Intercaetera (1493) se divide el 

mundo descubierto entre Portugal y España, 

beneficiando a España con más territorio en América, por 

lo que el rey Juan II de Portugal negocia un nuevo 

acuerdo con los Reyes Católicos.  

B) La Bula Menor Intercaetera (1693) divide el mundo 

descubierto entre Portugal y España, beneficiando a 

Portugal con más territorio en América, por lo que el rey 

Juan II de Portugal negocia un nuevo acuerdo con el 

papa Alejandro VI 

C) La Bula Menor Intercaetera (1494) se genera como una 

respuesta al Tratado de Tordesillas (1493) porque 

entregaba más territorio a Portugal que a España.  

D) El Tratado de Tordesillas es una reivindicación que hizo 

España sobre el Nuevo Mundo en contra de Portugal.  

 

2. Sobre las tasas, es incorrecto señalar:  

 

A. Surgieron ante las denuncias de malos tratos hacia los 

indígenas 

B. Fueron normativas para regular el trabajo indígena 

C. Se creó la encomienda como modelo nuevo de trabajo 

D. Tuvieron escasos efectos, pues muchas fueron 

rechazadas por los encomenderos  

 

3. Cuando los españoles llegan a América se encuentran 

con que existen civilizaciones avanzadas, entre ellas la 

gobernada por Moctezuma II, la cual es: 

 

A. Aztecas 

B. Incas 

C. Mayas 

D. Mapuches 
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4. Atahualpa fue el líder de la civilización: 
 

A. Aztecas 
B. Incas 
C. Mapuches 
D. Mayas 

 

5. ¿Con quién se encuentra en guerra Atahualpa cuando 
llegan los españoles al imperio Inca? 

 

A. Moctezuma I 
B. Huascar 
C. Huayna Capac 
D. Huapan 

 

6. ¿Cuál es la capital del imperio Inca? 
 

A. Cajamarca 
B. Tenochtitlán 
C. Cusco 
D. Chinampa 

 

7. ¿Cuál es la capital del imperio Azteca? 
 

A. Cajamarca 
B. Tenochtitlán 
C. Cusco 
D. Chinampa 

 

8. ¿Qué ofrece Atahualpa a los españoles para poder ser 
liberado? 

 

A. Tierras cultivables 
B. Oro y plata 
C. Diamantes y perlas 
D. El control de su reino 
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IV. Escribe el nombre de las siguientes imágenes.  
 
 

 

Terrazas de cultivo 

 

Quipu 

 

Hueste  

 

Pirámide de los nichos 

 

Fundación de Santiago 

 

Calendario azteca 

 


